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ДЕКАНУ ФАКУЛЬТЕТУ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ УЖГОРОДСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ, ЗАВІДУВАЧУ КАФЕДРИ ТЕРАПІЇ ТА СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ, ПРОФЕСОРОВІ 

ІВАНУ ВАСИЛЬОВИЧУ ЧОПЕЮ - 50 

Народився Іван Васильович 22 червня 1954 року на Хустщшrі Закарпатсь
кої області, де й закінчив восьмирічну школу, після якої вступив на навчання 

• у Хустське медичне училище. У 1972 році зарахований на медичний факуль
тет Ужгородського державного університету, який з відзнакою закінчив у
1979 році і продовжив навчання в аспірантурі в нашому університеті. У трав
ні 1982 року достроково захистив кандидатську дисертацію в Москві, а з гру
дня цього ж року почав працювати асистентом кафедри пропедевтики внут
рішніх хвороб медичного факультету УжДУ. Одночасно проводив колонос
копічні дослідження в обласному гастроентерологічному центрі. Дrrя завер
шення докторської дисертації у 1989 році переведений на посаду молодшого
наукового співробітника і до лютого 1991 року працював над дисертацією у
Московській медичній академії ім. І.М. Сєченова, де і захистив у травні міся
ці цього ж року докторську дисертацію. Його вчителями в цей період були
всесвітньовідомі академіки професори Уголєв Олександр Михайлович та
Гребенєв Андрій Леонідович. Це була велика школа мудрості, яка дала моло

дому вченому імпульс на все життя. Почалася цікава робота зі студентами. Новатор-педагог, талановитий ор
ганізатор, висококваліфікований терапевт, відомий у країні та за її межами науковець - ось такий наш ювіляр. З 
іншого боку, Іван Васильович надзвичайно скромна і гуманна людина, котра розуміє людей і завжди допомагає 
їм чим може. Його високі моральні якості, принциповість і вимогливість служать прикладом для всіх нас. У 
ювіляра прекрасна сім'я: дружина Оксана Іванівна - відомий в краї спеціаліст ультразвукової діагностики в 
акушерстві та гінекології - очолює обласний центр планування сім'ї. Виховують доньку Чопей Ксенію, яка 
щойно повернулася з навчання в Каліфорнійському університеті (США) як переможниця конкурсу серед студе
нтів СНД "Акт в підтримку свободи". 

З 1991 року у зв' язку з реформуванням вищої освіти очолив першу в нашому краї кафедру післядипломної 
освіти, яка повністю створена за його ініціативи з метою покращення підготовки лікарів-інтернів як Закарпат
ської, так і інших областей України, а також студентів із-за кордону. За його безпосередньої участі створена 
навчально-методична та матеріально-технічна база з післядипломної підготовки лікарів області з десяти основ
них спеціальностей. Це послужило базою для відкриття факультету післядипломної освіти, який він і очолює. 
За безпосередньої участі професора Чопея І.В. було організовано підготовку сімейних лікарів для медичних 
закладів Закарпатської області, навчання в магістратурі, а також розроблено та впроваджено моделі спеціаліза
ції дільничних терапевтів та педіатрів безпосередньо в районних центрах без відриву від роботи. У 2002 році за 
ініціативою професора Чопея І.В. відкрито Центр сімейної медицини, що в місті Ужгород. Центр оснащено су
часним обладнанням, за ним закріплено територіальну дільницю міста Ужгород. Тут для навчання студентів 
використовуються адаптовані до місцевих умов навчальні програми, швидкісний Інтернет, електронні носії ін
формації, дистанційні форми навчання, апробовано систему проведення екзамену без екзаменатора з одночас
ним аудіовідеоконтролем. Сотні сімейних лікарів добрим словом згадають ювіляра як людину широкої еруди
ції, блискучого лектора. Неодноразово був на стажуванні в Німеччині, США, Чехії, Словаччині, Угорщині. Ли
ше за останні два роки за ініціативи Івана Васильовича підписано декілька міжнародних угод про співпрацю: з 
Яrелонським медичним університетом та Сілезькою медичною Академією (Польща), Будапештським медичним 
університетом (Угорщина), Орегонським університетом (США). Слід відмітити, що більшість викладачів кафе
дри сімейної медицини також пройшли закордонне стажування в США та Польщі, яке організував ювіляр. 

За ініціативою професора Чопея І.В. на базі факультету післядипломної освіти у 2000 році розпочато підго
товку студентів для здобуття другої вищої освіти із спеціальності "Правознавство" та основних економічних 
дисциплін та іноземних мов. У 2003 році Іван Васильович здобув другу вищу освіту із. спеціальності "Право
знавство". 

Багатогранна і наукова діяльність Чопея І.В. Під його керівництвом захищено З кандидатські, 1 докторська 
та 15 магістерських робіт, підготовлено до захисту 4 кандидатські дисертації. Зараз в аспірантурі та магістрату
рі у професора Чопея І.В. навчається ще 5 науковців. Іван Васильович організував Асоціацію сімейних лікарів 
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